

Лето. Дети. Библиотека



В чем же заключается секрет того, отчего так быстро пролетает отнюдь не самое короткое время года? Наверное, в том, что именно летом мы чувствуем и воспринимаем все как-то по-особенному, желая, чтобы как можно дольше продлилось это неповторимое время года.

Все лето в детской библиотеке не смолкали звонкие детские голоса. Ребята приходили в библиотеку не только за книгами, но и принимали активное участие в разнообразных мероприятиях, подготовленных сотрудниками библиотеки. А те, в свою очередь, постарались не упустить возможности, чтобы летний отдых детей получился интересным и запоминающимся. Программу летних мероприятий открыл театрализованный праздник «В сказку дверь ты приоткрой», где в гости к ребятам пришли сказочные герои – Леший, Кикимора и

лесными обитателями. Игровая программа «Веселый перекресток» помогла в игре закрепить знания детей о дорожных знаках и правилах дорожного движения, развить умение самостоятельно пользоваться полученными знаниями в повседневной жизни. Викторина «Грамотей», посвященная Дню русского языка напомнила детям о школе и потребовала от них внимания и сосредоточенности. Ведь задания были не из простых: вставили в слово букву так, чтобы получилось новое слово, собрали пословицу, нашли в предложенных вариантах из четырех слов одно, отличающееся от других, сосчитать, сколько раз встречается буква «Ш» в прочитанном библиотекарем стихотворении, а также определить, кому из литературных героев принадлежит та или иная фраза.

Частые гости нашей библиотеки - дети дошкольного возраста. Для них были организованы театрализованные экскурсии по библиотеке «Путешествие по библиотечному городу» и «Сюда приходят дети узнать про все на свете», на которых ребята познакомились с такими понятиями как «а б о н е м е н т», «читальный зал», «формуляр». Как 5-6 летним детям интересно рассказать о значении труда в жизни людей, привить уважительное отношение к труду?

Это сделал почталыон Печкин, который в игровой форме познакомил дошкольников с миром профессий, пригласив их на информационный час «Путешествие в страну профессий». Старшеклассники в рамках проекта «Имя. Символ. 33» побывали на познавательном часе «Отец русской авиации», на котором познакомились с биографией одного из выдающихся людей Владимирского края - Николая Егоровича Жуковского с просмотром историко-просветительской передачи, которая была снята с использованием гранта Президента РФ на развитие гражданского общества, предоставленного фондом Президентских грантов. По завершении мероприятия ребята ответили на вопросы анкеты, анализ которых показал, что они с удовольствием посетят другие мероприятия о знаменитых людях Владимирского края. Всего в летних мероприятиях приняли участие более 800 детей. Надеемся, что время, проведенное в библиотеке, оказалось для наших юных читателей интересным и познавательным.

Лето прошло, но наша библиотека всегда ждет гостей и готова предложить новые, не менее интересные мероприятия. Информацию о том, что будет происходить в детской библиотеке, можно получить по телефону: (8 49 247) 2-36-41.

**Главный библиотекарь центральной детской библиотеки
С. ХУХОРЕВА.**



Баба-Яга. Они провели с ребятами сказочные викторины, каверзные конкурсы, игры на ловкость и внимательность. Участники театрализованного представления «Там, на неведомых дорожках» Кот Ученый и Баба-Яга пригласили детей в сказочное Лукоморье, чтобы те поближе познакомились со сказками А.С. Пушкина, участвуя в викторине и литературных конкурсах. На представлении «Уроки Мойдодыра и доктора Чистюлькина» доктор познакомил детей с правилами личной гигиены, необходимостью соблюдения режима дня и правильного питания. Так, в игровой форме дети получили необходимые знания о здоровом образе жизни. А вот у участников экологического праздника «В гости к царю Берендею» появилась замечатель-

